
Das Unternehmen

Andreas Dreher IT Beratung versteht sich als Dienstleistungsunternehmen im Bereich EDV 
und Kommunikationstechnik.

Wir bieten Ihnen professionelle Lösungen und Unterstützung in den Bereichen:

 EDV Sicherheit mit Schwerpunkt auf der Verfügbarkeit Ihrer EDV 
Systeme und Ihrer Daten

 Unternehmensanwendungsintegration um Ihre speziellen Abläufe 
effizient in der EDV abzubilden

 Offene und Lizenzkostenfreie Betriebssoftware (Open Source)

 Projektbegleitung und Unterstützung  

Nutzen Sie unser langjähriges Know-How und methodisches Vorgehen für Ihren Erfolg:
 

Minimierung der Kosten bei maximaler Sicherheit des EDV Bertriebes.

Wir arbeiten im Netzwerk. Das bedeutet für Sie, dass wir stets die Ressourcen aufbringen, 
die für Ihr Projekt nötig sind. Auch weiteres Wissen - von Autoren, Entwicklern und 
Projektmanagern - wird genutzt, um für Sie beste Ergebnisse erbringen zu können.

Fax: +49 6835 607258  •  E-Mail: info@andreas-dreher.de  



EDV Sicherheit

Ziel  ist  die  Sicherstellung  Ihres  laufenden  Betriebes  und  die  Übereinstimmung  mit 
gesetzlichen Anforderungen. 

 Wir bieten Ihnen eine individuelle Analyse Ihrer EDV Umgebung.

 Als Einstieg bieten wir einen individuellen Basis-Check Ihrer EDV Umgebung an. 

 Auf Grundlage dieser Analyse erstellen wir ein für Sie nachvollziehbares Konzept.

 Ferner begleiten wir Sie bis zur Sicherheitszertifizierung nach ISO 27001.

Anwendungsintegration 

Ziel ist die optimale Verknüpfung Ihrer Anwendungen, um Datenkonsistenz herzustellen, die 
Effizienz zu erhöhen  und letztendlich Kosten zu senken.  

 Wir analysieren die bestehenden Systeme und erarbeiten zusammen mit Ihnen ein 
zukunftsweisendes Konzept.

 Je nach Bedarf unterstützen wir Sie bei der Umsetzung oder setzen das Konzept 
„schlüsselfertig“ für Sie um.

 Auf Wunsch erarbeiten wir mit Ihnen einen Leistungskatalog.

 Falls von Ihnen gewünscht, führen wir Ausschreibungen für Sie durch.

 „Proof-of-concept“ Wir unterstützen Sie auch, wenn eine Teststellung notwendig sein 
sollte.

 Anfallende Programmieraufgaben können Sie bei uns in Auftrag geben. 

 Schließlich führen wir für Sie die Abnahme durch.
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Projektbegleitung und Unterstützung 

Andreas  Dreher  IT  Beratung  steht  Ihnen  sowohl  für  Einzelprojekte  als  auch  bei 
längerfristigen Vorhaben zur Verfügung:

Unsere Dienstleistungen als IT-Architekt 1 sind:

 Unterstützung bei  der  Anforderungsaufnahme; insbesondere Erfassung der  nicht-
funktionalen Anforderungen. 

 Bewertung der EDV Umgebung.
 Entwurf von EDV Umgebungen (IT Architektur). 
 Koordination bei der Implementierung.
 Systementwicklungen und Software-Anpassungen. 
 System-Aufbau und Unterstützung des Betriebes.
 Übergabe "schlüsselfertiger" Produkte. 
 Status-Quo Protokolle und Projektüberprüfungen.

 
 Projektleitung in EDV Projekten.
 Sie können uns auch als EDV-Leiter auf Zeit engagieren.

1„Der IT-Architekt ist eine Art "Bauherr". Er koordiniert Drittanbieter und prüft deren 
geleistete  Arbeit  auf  Qualität.  Dies  trifft  sowohl  für  Hardware-  als  auch  für 
Softwaretechnische  Projekte  zu.  Ziel  ist  es,  ein  optimal  auf  den  Kunden 
zugeschnittenes Produkt in Betrieb nehmen zu können.“ 
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Offene und Lizenzkostenfreie Software

Open Source Software ist seit einigen Jahren auf einem unaufhaltsamen Vormarsch. Große 
Unternehmen wie z.B. IBM, Amazon, Google, Telekom, nutzen die Vorteile dieser Software. 
Wir sehen auch und gerade in kleinen und mittleren Unternehmen die Möglichkeit dieses 
Potential zu erschließen. 

Wir setzen selbst Open Source Software ein; und das bereits seit über 13 Jahren! Dabei 
haben wir stets ein Ziel vor Augen:  Sicherer,  stabiler und  kostengünstiger Betrieb der 
EDV. Hier sind die Vorteile „freier“ Open Source Software nicht zu schlagen. 

Wir zeigen Ihnen wie das geht:

  
 Wir analysieren Ihre EDV Umgebung auf die Möglichkeit des Einsatzes von Open 

Source Software.
 Basierend auf der Analyse erarbeiten wir ein Konzept zur schrittweisen Einführung 

von OpenSource Software.
 Wir begleiten die Umsetzung und leisten Unterstützung im Betrieb.

Individuelle Schulungen und Coaching

Sie selbst sind die besten Spezialisten für Ihre EDV! Dieses Wissen muss sich stets mit 
dem  Bedarf  des  Unternehmens  weiterentwickeln.  Neues  Wissen  zu  erwerben  und 
Lösungen herausfinden ist zeitintensiv und langwierig. Zeit- und damit kostenschonender ist 
eine individuelle Schulung. Diese vermittelt in kompakter Form die von Ihnen benötigten 
Informationen. Die Abstimmung auf Ihre individuelle Situation und Ihren Wissensstand sind 
für uns selbstverständlich. 

  

Unser Arbeitsweise:

 Mit Ihnen zusammen erarbeiten wir in einem Workshop die zu vermittelnden Inhalte.
 Konkrete Problemstellungen werden erörtert und Sie erhalten praxisnahe Antworten.
 Gemeinsam erarbeiten  wir  optimale  Lösungsstrategien  für  Ihre  firmenspezifische 

Aufgabenstellung.
 Wir empfehlen weiterführende Literatur  und Schulungen,  damit  ihr  Team am Ball 

bleibt.

 Individuelles Coaching einzelner Leistungsträger. 
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Wir über uns

Firmengründer

 Andreas R. Dreher, Diplom Informatiker (Universität des Saarlandes)

 20jährige Praxiserfahrung im internationalen und regionalen IT Umfeld.

 sehr gute englische Sprachkenntnisse und Grundkenntnisse in Französisch.

 1,5 Jahre Tätigkeit als leitender Systemingenieur für die Solaris Umgebung eines 
Lebensversicherers in Luxemburg.

 3 Jahre Tätigkeit als IT Architekt beim weltweit größten IT Dienstleister.

 3  Jahre  Tätigkeit  in  einem saarländischen  IT Beratungsunternehmen im Bereich 
Internet Competence Center

Philosophie

 Kundenzufriedenheit steht für uns an erster Stelle.

 Wir denken partnerschaftlich. 

 Individuelle Umsetzung, angepasst an die vorgegebenen finanziellen Möglichkeiten.

 Wir sind kreativ. 

Kooperationen

 Für kompetente Auskünfte und bei rechtlichen Fragen arbeiten wir mit

Rechtsanwälte Dr. Gitzinger & Partner.

 Für professionelle Oberflächengestaltung von Internet-Seiten und Programmen:

Diplom-Designer Michael Simon, www.simon-design.net.

 In  Projekten  für  Warenwirtschaft,  PPS und  ERP arbeiten  wir  mit  Pirmin  Braun, 
www.busw.de.

 Wir sind EDV-Berater für das Ingenieurbüro Kelkel, www.ib-kelkel.de.
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Auswahl an Einsätzen
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